

Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação -
PROPESP Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

EDITAL Nº 031/2023 - PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 030/2023 PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO - ABERTURA DE PROCESSO DE SELEÇÃO PARA VAGAS DE ESPECIALIZAÇÃO EM INOVAÇÃO, TRANSFORMAÇÃO DIGITAL E E-GOV (INTEGRE) E RESIDÊNCIA TÉCNICA EM INOVAÇÃO, TRANSFORMAÇÃO DIGITAL E E-GOV (RESTEC INTEGREGRE)

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, PROPESP, em conjunto com o Núcleo de Pós Graduação *Lato Sensu*, NUPG, a Coordenação de Educação a Distância, NEAD, e a Coordenação da Universidade Virtual do Paraná, UVPR, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Lei nº 16.020, de 19 de dezembro de 2008,

TORNA PÚBLICO

A RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 030/2023 – PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO ABERTURA DE PROCESSO DE SELEÇÃO PARA VAGAS DE ESPECIALIZAÇÃO EM INOVAÇÃO, TRANSFORMAÇÃO DIGITAL E E-GOV (INTEGRE) E RESIDÊNCIA TÉCNICA EM INOVAÇÃO, TRANSFORMAÇÃO DIGITAL E E-GOV, VINCULADO AO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA TÉCNICA (RESTEC) DO ESTADO DO PARANÁ

1. Fica retificado o item 2.1 do Edital nº 030/2023 PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO, que passa a conter nova redação conforme segue abaixo:

Onde lê-se:

2.1 O presente Processo de Seleção visa o preenchimento de até 472 (quatrocentos e setenta e dois) vagas para Alunos Residentes que receberão bolsa-auxílio. As vagas serão definidas por profissão e local de atuação e estão distribuídas conforme especificação no Anexo 1 deste Edital.

Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997

**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação -
PROPESP Núcleo de Pós-Graduação - NUPG**

Leia-se:

2.1 O presente Processo de Seleção visa o preenchimento de até 506 (quinhentos e seis) vagas para Alunos Residentes que receberão bolsa-auxílio. As vagas serão definidas por profissão e local de atuação e estão distribuídas conforme especificação no Anexo 1 deste Edital.

Guarapuava, 29 de maio de 2023



Cleber Trindade Barbosa
Coordenador do Núcleo de Educação a Distância -
NEAD/UNICENTRO



Márcio Fernandes
Coordenador Geral RESTEC INTEGRÉ



Maria Aparecida Crissi Knuppel
Coordenadora da Universidade Virtual do Paraná -
UVPR



Sandra Mara Matuisk Mattos
Assessora Gestão do Núcleo de Pós-Graduação *Lato*
Sensu - NUPG/UNICENTRO